2EIPA A

Qplaia ypant Sokipaocia A’ TETPAUAVOU 0TO HAadnua tng Xnueiag
OVOMOTENWVUUO : Huepounvia :
Taén :

®EMA 1°

A) NA XAPAKTHPIZETE TIZ MAPAKATQ MPOTAZEIZ Q3 3Q3TEZ (2)'H QX AAGOZ (A)
1) H emnduevn xnuikn évwon ovopadletal Beuko acPféotio CaSOs.
2) H ATOMKN aKTiva PHeyOAWVEL amd aploTePA MPOoG Ta S£€LA KATA UAKOG HILOG
TePLOdou.
3) Kotd tov oXnUOTIONO TwV XNUIKWV Seopwv OAa ta otolxeia (ektog tou H))
QoKToUV 8 nAekTpovia otnv e€WTePLKN Toug oTifada.
4) Toa pétaAla oxnuatilouv povo opolomoAlkol¢ Seopouc.
5) H atoutkn aktiva tou Cl” eivat peyodUtepn amod tnv atopkn aktiva tou Cl.
(15 povadeg)
B) To Ca €xel atoutko aptOuo 20.
1)Na yiveEL N KOTOVOUI) TWV NAEKTPOVIWV TOU o€ oTLRASEC.
2) 2 mota opada tou MNeplodikou Mivaka avrKeL Kal yLati;
3) 2 mola meploS0 avhKEL Kal yLoT;
(10 povadeg)

OEMA 2°

NA BAAETE ZE KYKAO TO TPAMMA MNOY ANTIZTOIXEI 2TH 2QZTH AMANTHZH
1) O kUplog KBavtikog aptBuoc tne otifadag L eivat
A) 1 B) 2 rNs3 A) 4

2) Moia amo T MOPAKATW EVWOELG SEV Elval OUOLOTIOALKN;
A) HCI B) Cl, r) NaCl A) H,0

3) Ta otolkeia mou avrkouv otnyv idta opdada tou MeplodikoL Mivaka Exouv
A) NaparAoLo AToOULKO aplBuo

B) 1610 aplOuod ot fadwv

I)'161eg XNUIKES LOLOTNTEC

A) 1610 aTOULKNA OKTLVAL.

4) Tueidog beouog UTIAPYEL OTO LoOpLO Tou O;
A) ETepomoAkog B) AAGC OOLOTIOALKOG ) AUTAGG OOLOTIOALKOG
A) MOAIKOG OLOLOTIOALKOG.

5) H katataén evog otolyeiou otov mepLlodiko mivaka yivetal pe Baon
A) TOV ATOULKO TOU aplBuod B) tov paliko tou aplBuo
I tnv pada tou atopuou Tou A) TNV MUKVOTNTA TOU
(25 povadec)



2EIPA A

OEMA 3°
A) No KOTOTAEETE TA TTOPAKATW HOPLO OE OLOLOTIOALKA TIOALKA KOl OLOLOTIOALKAL
un ToAwa: a) HCl B) N, v) NH3

Na aLTloAoyrOETE TIG ATAVINOELS OOLG.

(10 povadeg)
B) Na umoloyioete tov aplBud ofeidwong Twv OTOLKElWV OTIC TTOPAKATW
EVWOELC 1 LOVTA:

1) tou S oto Na,SOq 2) tou Cl oto HCl 3) tou Br oto BrO;5”
(15 povadeg)
OEMA 4°
Na ypaete TOUC NAEKTPOVIOKOUC TUTIOUC TWV TTOPAKATW EVWOEWV
A) NH; B) H,0 r) KBr

To nAekTpovia TNG eEWTEPLKAG oTBadac yla Kabe éva amod to MopaAmavw oToLXEla
elvau:
H=1 K=1 N=5 0=6 Br=7
(15 povadeg)
B) Na ypadoUv oL popLakol TUTIOL TWV MOPAKATW EVWOEWV
NitpLko o€V, YSpoeidio tou Natpiou, 6€lvo Oetiko AoBéotio, XAwplouxog Zidnpog Il.
(10 povadeg)



